



Министр транспорта Российской Федерации

Участникам международной выставки «ЕВРАЗИЯ-ЭКСПО: Транспортные коридоры – 2018»

Уважаемые друзья!

Приветствую вас от Министерства транспорта Российской Федерации и от себя лично!

Заявленная цель выставки, направленная на содействие развитию транспортных коридоров, носит актуальный характер. Прежде всего с точки зрения реализации наших общих географических преимуществ при осуществлении транзитных транспортно-экономических связей между Европой и Азией и продвижения идеи Большой Евразии.

Практической основой для этого являются развитая инфраструктура транспортных коридоров и их высокая пропускная способность, современная логистическая и сопутствующая инфраструктура, внедрение современных сервисов на основе инновационных технологий.

Ключевыми инструментами развития транзитных перевозок стали устранение барьеров, ускорение контрольных процедур и упрощение передачи информации о товарах и транспортных средствах. Важнейшими элементами инфраструктуры будущего станут цифровые технологии, прежде всего интеллектуальные технологии транспортных систем. Они позволяют обеспечить онлайн-мониторинг транспортного процесса и информирование всех участников логистической цепочки о состоянии транзитных грузов, а также предоставлять «сквозные» сервисы на основе безбумажных технологий.

Уверен, международная выставка «ЕВРАЗИЯ-ЭКСПО: Транспортные коридоры – 2018» станет эффективной и представительной площадкой для обсуждения наиболее актуальных направлений транспортного взаимодействия на евразийском пространстве.

Желаю вам плодотворной работы и интересного обмена мнениями с коллегами на площадке выставки.

Е.И. Дитрих